



भा.कृ.अनु.प.-भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान

नबीबाग, बैरसिया रोड, भोपाल - 462038

ICAR-Indian Institute of Soil Science

Nabibagh, Berasia Road, Bhopal - 462 038 (M.P.)

Tel. No. (0755)2730970/2734221 (Ext. No. 233 & 256) Fax. No. (0755) 2733310



पत्रांक : F. RTI/SAO/ISS/2020-21(VII)

दिनांक: -29.01.2021

प्रति,

श्री अखिलेश त्रिपाठी

ई-8/62 एस-2, स्वास्तिक अपार्टमेंट-2, त्रिलंगा,

भोपाल-462039.

विषय :सूचना अधिकार अधिनियम के अंतर्गत जानकारी प्रदान करने के संबंध में।

आपके पत्र दिनांक 3.1.2021 (Registration No. IIOSS/R/E/21/00001) के संबंध में आपको निम्नानुसार सूचित करना है:-

क्र.सं	मांगी गयी सूचना	प्रदान की गयी सूचना
1	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक अर्धशासकीय/दैनिक वेतन/अनुबंधित समस्त पदों पर नियुक्ति हेतु विज्ञापन की सत्यापित प्रति प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आपको अवगत कराना है कि दैनिक वेतन / अनुबंधित कर्मचारी ठेका फर्म (Contract awardee firm) के माध्यम से लिए जाते हैं। ठेके/Tender संबंधी सूचना/विज्ञापन आदि संस्थान की वेबसाइट पर देखी जा सकती है इसके अलावा आपसे यह भी कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल आदि का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं।
2	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक समस्त पदों पर नियुक्ति के लिए तैयार किये जाने वाले पैनाल हेतु प्राप्त समस्त आवेदन पत्र, बायोडाटा एवं संलग्न आवश्यक प्रमाण पत्रों की सूची प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आप से कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं।
3	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक समस्त पदों पर नियुक्ति प्रक्रिया से सम्बंधित समस्त नोटशीट के प्रत्येक पृष्ठ की एवं सम्बंधित समस्त पत्राचार की सत्यापित प्रति प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आप से कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं।
4	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक समस्त पदों पर नियुक्ति प्रक्रिया हेतु गठित छानबीन समिति का प्रतिवेदन एवं कमवार वरीयता योग्यता सूची की सत्यापित प्रति प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आप से कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं।
5	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक समस्त पदों पर नियुक्ति हेतु भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल द्वारा सम्बंधित मंत्रालय को भेजे गए प्रस्ताव की सत्यापित प्रति प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आप से कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं।
6	भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान, भोपाल में दिसंबर 2020 तक समस्त पदाधिकारियों की समस्त पदों की नियुक्ति का आदेश एवं प्रकाशित सूचना की सत्यापित प्रति प्रदान करें।	मांगी गयी सूचना अनिश्चित /अस्पष्ट (Vague) है फिर भी आप से कहा जाता है कि सूचना का स्पष्ट उल्लेख कर अघोहस्ताक्षरी से संपर्क कर कार्यालय समय में संबंधित फाइल का अवलोकन कर दस्तावेजों को चिह्नित कर कापी आदि ले सकते हैं। इसके अलावा आपको यह भी अवगत कराना है कि संस्थान में कार्यरत समस्त स्टाफ की सूची संस्थान की वेबसाइट पर भी देखी जा सकती है।

उपरोक्त के साथ, आपके आवेदन का निपटान किया जाता है।

यदि आप उपरोक्त से संतुष्ट नहीं हैं, तो आप निम्नलिखित पते पर अपील कर सकते हैं।

निदेशक/अपीलीय अधिकारी, भा.कृ.अनु.प.-भारतीय मृदा विज्ञान संस्थान नबीबाग, बैरसिया रोड, भोपाल - 462038।

वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी/सी.पी.आई.ओ. (प्रशासनिक)

Phone No. 0755-2747375